
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah  : SMP Terpadu Al-Qudwah 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : VII/Ganjil 

Tahun Pelajaran  : 2020/2021 

Materi    : Dengan Ilmu Pengetahuan Semua Jadi Lebih Mudah 

Alokasi Waktu  : 80 menit/1 x Pertemuan (2 x 40 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Menjelaskan makna Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis 

tentang menuntut ilmu.  

 Menampilkan contoh perilaku semangat menuntut ilmu sebagai implementasi Q.S. ar-

Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11, serta hadis terkait 

 

B. Pendahuluan 

 Apersepsi (salam pembuka, berdo’a, alpha zone, akhlak first) 

 Scene Setting 

Guru menampilkan video dan  gambar tentang ilmu pengetahuan 

C. Kegiatan Inti 

 Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik 

materi Arti Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis tentang 

menuntut ilmu.   

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar dan video yang disajikan dan akan 

dijawab melalui kegiatan belajar. 

 Peserta didik mengkomunikasikan secara lisan dan tulisan atau mempresentasikan materi 

dengan rasa percaya diri Arti Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta 

hadis tentang menuntut ilmu.  sesuai dengan pemahamannya 

 Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi mengolah data hasil pengamatan dengan cara 

Berdiskusi tentang data dari Materi Arti Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-

Mujādalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu. 

D. Penutup 
 Peserta didik Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-

point penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi  Arti Q.S. ar-

Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu.  yang baru 

dilakukan. 

 Memberikan penghargaan untuk materi pelajaran  Arti Q.S. ar-Rahmān/55:33 dan Q.S. al-

Mujādalah/58:11 serta hadis tentang menuntut ilmu.  kepada kelompok yang memiliki 

kinerja dan kerjasama yang baik. 

 Menyampaikan cerita hikmah atau pesan rabbani terkait Ilmu Pengetahuan Arti Q.S. ar-

Rahmān/55:33 dan Q.S. al-Mujādalah/58:11 

 Menyampaikan materi pekan depan dan do’a penutup. 

  

E. Penilain/ Assesment 

1. Formatif : Test formatif  berupa kuis atau latihan pada link berikutnya, 

2. Produk : Hasil karya murid berupa foto peta konsep/ infografis dan 

video murid dengan kriteria yang menarik, desain serta kreatifitasnya. 

3. Keaktifan/ partisipasi siswa saat diskusi 

4. Ketepatan waktu mengumpulkan. 

Kalanganyar,  Juli  2020 

Mengetahui : Guru PAI dan BP 

Kepala Sekolah 
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